

आजाद सिपाही

अयोध्या: 16-24 जनवरी के बीच गर्भगृह में विराजमान हो जायेंगे रामलला, होगा भव्य समारोह।



महिला आरक्षण पर कांग्रेस, राजद, टीएमसी का मिला साथ, सुझाव भी दिये

आधी आबादी को आरक्षण, लोकसभा से मंजूर

● नारी शक्ति वंदन अधिनियम अब आज राज्यसभा में पेश होगा

■ रिकार्ड वोट से 'नारी शक्ति वंदन अधिनियम' हुआ पास

■ बिल के पक्ष में 454 वोट पड़े, विपक्ष में सिर्फ 2 वोट

■ ओबीसी आरक्षण के बिना यह बिल अधूरा है- राहुल गांधी

■ चुनाव के बाद तुरंत ही जनगणना और परिसीमन होगा- अमित शाह

महिला आरक्षण बिल के समर्थन में हूँ, लेकिन ये अधूरा है। जब सांसदों को पुरानी संसद से नयी संसद में ले जाया जा रहा था तो राष्ट्रपति को मौजूद होना चाहिए था। हमारे इंस्टीट्यूट्स में ओबीसीकी भागीदारी कितनी है, मैंने इसकी रिसर्च की। सरकार चलाने वाले जो 90 सेक्रेटरी हैं, उनमें से तीन सिर्फ 3 ही ओबीसी से हैं। इसे जल्दी से जल्दी बदलिये। ये ओबीसी समाज का अपमान है।



-राहुल गांधी, कांग्रेस सांसद



मुस्लिम आरक्षण मांगने वालों को मैं बताना चाहती हूँ कि संविधान में धर्म के आधार पर आरक्षण वर्जित है। जिस प्रकार से विपक्ष भ्रमिंत करने का प्रयास कर रहा है, उसमें ना फंसें।

- स्मृति ईरानी, केंद्रीय मंत्री



महाराष्ट्र के पूर्व भाजपा प्रमुख ने मुझसे टीवी पर कहा था कि सुप्रिया सुले तुम घर जाओ, खाना बनाओ। देश कोई और चला लेगा। भाजपा इस पर जवाब दे। उन्होंने कहा कि जनगणना और परिसीमन होने तक महिला आरक्षण को लागू नहीं किया जा सकता। फिर इसके लिए विशेष सत्र क्यों बुलाया गया। इसे विंटर सेशन में भी पास कर सकते थे। देश के कई हिस्सों में बाढ़ आ रही है, इस समय सत्र बुलाने की क्या जरूरत है।

- सुप्रिया सुले, एनसीपी सांसद



देश में सिर्फ पश्चिम बंगाल में महिला मुख्यमंत्री है। भाजपा की 16 राज्यों में सरकार है, लेकिन एक भी राज्य में महिला सीएम नहीं है। देश के लिए मेडल जीतने वाली महिलाओं का सेक्सअल हैरिसमेंट किया गया। आरोपी बृजभूषण सिंह आज संसद में बैठे हैं। भाजपा उनके खिलाफ कोई एक्शन क्यों नहीं लेती।

- काकोली घोष, टीएमसी सांसद

महिला आरक्षण बिल युग बदलने वाला विधेयक: अमित शाह



नयी दिल्ली (आजाद सिपाही)। आरक्षण बिल पर चर्चा का जवाब गृह मंत्री अमित शाह ने दिया। उन्होंने कहा कि संविधान के संशोधित करने वाले 128वें संशोधन पर बात करने के लिए मैं यहां खड़ा हूँ। ये कहते ही विपक्ष का हंगामा शुरू कर दिया। इस पर शाह मुस्कराते हुए राहुल गांधी की तरह बोले, डरो मत। शाह ने कहा कि महिला आरक्षण बिल युग बदलने वाला विधेयक है। कल का दिन भारतीय संसद के इतिहास में स्वर्ण अक्षरों से लिखा जायेगा। कल नये सदन का पहली बार श्री गणेश हुआ, कल गणेश चतुर्थी थी और पहली बार कई सालों से लंबित पड़े बिल को पास किया गया। देश में एससी-एसटी के लिए जितनी सीटें आरक्षित हैं, उनमें से भी 33 प्रतिशत महिलाओं के लिए आरक्षित हो जायेंगी। उन्होंने कहा कि कुछ लोगों के लिए महिला सशक्तिकरण चुनाव जीतने का मुद्दा हो सकता है, लेकिन मेरी पार्टी और मेरे नेता मोदी के लिए यह मुद्दा राजनीति नहीं, बल्कि मान्यता का मुद्दा है। मोदी ने ही भाजपा में महिलाओं को

महिला आरक्षण का बिल सबसे पहले राजीव लाये: सोनिया गांधी

नयी दिल्ली (आजाद सिपाही)। कांग्रेस संसदीय दल की अध्यक्ष सोनिया गांधी ने कहा कि स्थानीय निकायों में महिलाओं को आरक्षण देने वाला कानून सबसे पहले मेरे पति राजीव गांधी लाये थे, जो राज्यसभा में 7 वोटों से गिर गया था। बाद में पीवी नरसिम्हा राव की सरकार ने उसे पास करवाया। इसी का नतीजा है कि देशभर के स्थानीय निकायों में 15 लाख चुनी हुई महिला नेता हैं। सजीव का सपना अभी आधा ही पूरा हुआ है, यह बिल पास होने से सपना पूरा हो जायेगा। उन्होंने कहा कि विधेयक



को फौरन अमल में लाया जाना चाहिये। सोनिया ने कहा कि कांग्रेस की मांग है कि बिल को फौरन अमल में लाया जाये। सरकार को इसे परिसीमन तक नहीं शेकना चाहिये। इससे पहले जातिगत जनगणना कराकर इस बिल में एससी-एसटी और ओबीसी महिलाओं के लिए आरक्षण की व्यवस्था की जाये।

FLORENCE
Group of Institutions
(A Unit of : Haji Abdur Razzaque Educational Society)
Irba, Ranchi-835219 (Jharkhand)

Admission OPEN 2023-24

PLACEMENT Assistance Scholarship Facility Available

NURSING PARAMEDICAL PHARMACY
B.Sc. (N) B.Sc. (H) B.Sc. (D) B.Sc. (P)
B.Sc. (I) B.Sc. (S) B.Sc. (A) B.Sc. (E)

Separate Hostel For Boys And Girls

M: 9031231082, 7903999411, 6205145470
E-mail: fslirba@gmail.com
Website: www.florenceinirba.com

न्यूज रील

पहला सी-295 ट्रांसपोर्ट एयरक्राफ्ट वडोदरा पहुंचा

नयी दिल्ली। भारतीय वायु सेना का पहला सी-295 ट्रांसपोर्ट एयरक्राफ्ट बुधवार दोपहर को गुजरात में वडोदरा के वायु सेना स्टेशन पर उतरा। आइएफ अधिकारियों ने बताया कि एयरक्राफ्ट को ग्रुप कैप्टन पीएस नेगी उड़कर लेकर आये हैं। एयरक्राफ्ट ने बहरीन से उड़ान भरी थी। यह माल्टा और मिस्र में हॉल्ट लेते हुए भारत पहुंचा है। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह 25 सितंबर को दिल्ली के पास हिंडन एयरबेस पर एक प्रोग्राम में इस प्लेन को औपचारिक रूप से भारतीय वायु सेना में शामिल करेंगे।

कुड़मी समाज ने वापस लिया आंदोलन, 25 को वार्ता

बुधवार को रेल सेवा हुई प्रभावित, लोग हुए परेशान

आजाद सिपाही संवाददाता रांची। कुड़मी समाज को अनुसूचित जनजाति (एसटी) का दर्जा देने की मांग को लेकर चला आंदोलन बुधवार को वापस ले लिया गया। आंदोलनकारी 25 सितंबर को

झारखंड के मुख्य सचिव से वार्ता करेंगे। 2 अक्टूबर को केंद्रीय गृह सचिव से वार्ता होगी। इस बातचीत के बाद आंदोलन की दिशा तय होगी। आंदोलन को खत्म करने के लिए आंदोलनकारियों के साथ एडीएम लॉ एंड ऑर्डर ने दो घंटे तक वार्ता की। आंदोलन खत्म करने को लेकर टोटैलिक कुड़मी विकास

मोरचा के केंद्रीय अध्यक्ष शीतल ओहदार ने फोन पर बताया कि हमें थरोसा दिया गया है कि इस बातचीत के बाद सरकार रास्ता निकालेगी। हमने अभी आंदोलन स्थगित कर दिया है। बुधवार को आंदोलन जारी रहा: गौरतलब है कि कुड़मी समाज को अनुसूचित जनजाति (एसटी) में

और कुड़माली भाषा को संविधान की 8वीं अनुसूची में शामिल करने की मांग कर रहे थे। बंगाल में हाइकोर्ट के दखल के बाद आंदोलन वापस ले लिया गया है, लेकिन झारखंड में बुधवार को प्रदर्शन जारी रहा। मुंबी और गोमो स्टेशन पर लोग ट्रैक पर उतर आये थे। रेलवे ने कई ट्रेनों को रद्द किया।

मुख्यमंत्री ने सहायक अभियंता के खिलाफ दी अभियोजन की स्वीकृति



रांची (आजाद सिपाही)। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, बरही के भवन निर्माण कार्य के क्रियान्वयन में सरकारी पद का दुरुपयोग, अपराधिक षडयंत्र घोषणाएँ एवं प्रक्रियाओं का उल्लंघन करते हुए सरकारी राशि के गबन करने के अभियुक्त सुनील कुमार, तत्कालीन सहायक अभियंता, ग्रामीण विशेष प्रमंडल के विरुद्ध अभियोजन स्वीकृत्यदेश दिया है। बरही में दर्ज हुआ है मामला: वादी इमरीडीह कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल, हजारीबाग के बयान के आधार पर उपरोक्त वर्णित अभियुक्त के विरुद्ध हजारीबाग जिलान्तर्गत बरही थाना कॉर्ड संख्या-379/2013 धारा 406 के अंतर्गत दर्ज किया गया है एवं अनुसंधान के क्रम में धारा-34 का समावेश किया गया है। 17 लाख से अधिक राशि के गबन का आरोप: मामला में वादी द्वारा इस प्रमंडल के औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान बरही के भवन निर्माण कार्य मद में विभागीय तौर पर अग्रिम राशि देकर कार्य कराया जा रहा था। अभियुक्त के द्वारा वर्णित कार्य के विरुद्ध एक करोड़ 27 लाख रुपया मात्र अग्रिम राशि ली गयी थी। एक करोड़ 27 लाख रुपया अग्रिम के विरुद्ध एक करोड़ नौ लाख 84 हजार 837 सौ रुपये समायोजन किये जाने के पश्चात शेष असमायोजित राशि 17,17,167 रुपये अभियुक्त के नाम पर अभी तक लंबित पाया गया जो सरकारी राशि के गबन का मामला बनता है।

हस्तरेखा

Govt. Regd.

कुण्डली

RATNA SAGAR
FREE ASTRO ADVISE

निःशुल्क ज्योतिषीय परामार्थ

ऑफर : 13.09.2023 से 20.09.2023

पं. शालीग्राम पांडेय

REGISTRATION OPEN

रत्न, उपरत्न, रुद्राक्ष, वास्तु सामग्री हस्तरेखा एवं कुण्डली द्वारा तरक्की के सटीक उपाय

चण्डा, पुखराज, मोती, नीलग, हीरा, गुरुग, माणिक्य, लक्ष्मिण्या, गोमेद, रुद्राक्ष

CRETFIED GEMS, ORIGINAL RUDRAKSH, FENGSHUITEMS

वुल हाउस के बगल में, मेन रोड, रांची
9973684103/8877660111

परिवार कल्याण दिवस प्रत्येक माह की 21 तारीख अवकाश की स्थिति में आगामी कार्य दिवस पर

"आजादी के अमृत महोत्सव में हम लें, ये संकल्प, परिवार नियोजन को बनाएंगे, खुशियों का विकल्प।"

परिवार कल्याण हेतु निम्न पर विशेष ध्यान

- जटिल गर्भावस्था की प्रसूताएं
- तीन से अधिक बच्चों वाले योग्य दम्पति
- नव विवाहित दम्पति

विशेष गतिविधियाँ

- नई पहल फिट का वितरण
- परिवार नियोजन के स्थाई एवं अस्थाई विधियों को अपनाने वाले दम्पतियों को प्रोत्साहन राशि
- पुरुष नसबंदी एवं महिला बंध्याकरण अपनाने वाले दम्पतियों को परिवार नियोजन बीमा योजना का लाभ

परिवार नियोजन की विधियाँ

स्थायी विधियाँ

- पुरुष नसबंदी
- महिला नसबंदी
- इंजेक्शन एम.पी.ए
- आपातकालीन गर्भ निरोधक गोली
- गर्भ निरोधक गोतियाँ
- कॉपर आई.यू.सी.डी 375 आई.यू.सी.डी 380 A
- कंडोम

अस्थायी विधियाँ

फिक्स डे एप्रोच के तहत प्रत्येक सप्ताह के शुक्रवार को परिवार नियोजन की सेवाएं

अधिक जानकारी के लिए अपने निकटतम सरकारी स्वास्थ्य केन्द्र या जिला अस्पताल से सम्पर्क करें।

राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन, झारखण्ड

स्वास्थ्य, चिकित्सा शिक्षा एवं परिवार कल्याण विभाग, झारखण्ड सरकार

108 24x7 एम्बुलेंस सेवा

स्वास्थ्य झारखण्ड सुधी झारखण्ड



झारखंड राज्य अंतर जिला फुटबॉल टूर्नामेंट का रंगारंग कार्यक्रम के साथ समापन फाइनल मैच में जमशेदपुर ने गोड्डा को 5-0 से पराजित कर खिताब पर कब्जा जमाया



फाइनल मैच का उद्घाटन मंत्री मिथिलेश ठाकुर और गुलाम रब्बानी ने किया

शिव कुमार रवि

गढ़वा/रंका। गढ़वा जिला फुटबॉल संघ के तत्वावधान में 10 सितंबर से आयोजित झारखंड राज्य अंतर जिला फुटबॉल प्रतियोगिता का समापन बुधवार को रंका अनुमंडल मुख्यालय के प्लस टू उच्च विद्यालय के मैदान में संपन्न हो गया। इस अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। इसकी शुरुआत इंडियन आईडियल के सुरंजन एवं गायत्री मंडल के द्वारा देश भक्ति गीत मेरा कर्मा तू मेरा धर्मा तू..... से की गयी।

सांस्कृतिक कार्यक्रम में झारखंड के सरायकेला खरसावां के शिव शंभू छत्र नृत्य ग्रुप के द्वारा

नृत्य का प्रदर्शन किया गया। इसके साथ ही जबलपुर से पहुंची इंडियन ताशा बैंड के द्वारा मैदान में बैंड बजाकर खिलाड़ियों और अतिथियों का स्वागत किया गया। दर्शकों के मनोरंजन के लिए यहां चौरस लीडर्स की भी व्यवस्था की गई थी। सांस्कृतिक कार्यक्रम के उपरांत गोड्डा एवं जमशेदपुर के बीच मैच की शुरुआत की गई।

मैच का उद्घाटन मुख्य अतिथि झारखंड सरकार के पेयजल एवं स्वच्छता मंत्री सह झारखंड फुटबॉल एसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष मिथिलेश कुमार ठाकुर एवं झारखंड फुटबॉल एसोसिएशन के प्रदेश सचिव गुलाम रब्बानी ने खिलाड़ियों का परिचय प्राप्त कर किया। इससे पूर्व उपायुक्त शेखर जमुआर, पुलिस अधीक्षक दीपक कुमार पांडे, आयोजन समिति के अध्यक्ष का गढ़वा अनुमंडल पदाधिकारी राज महेश्वरम, रंका का अनुमंडल

रंका को बनाया जायेगा नगर पंचायत, उर्वि के मैदान का होगा सुंदरीकरण : मंत्री मिथिलेश

आजाद सिपाही संवाददाता

गढ़वा/रंका। रंका उच्च विद्यालय के मैदान में आयोजित राज्य स्तरीय अंतर जिला फुटबॉल टूर्नामेंट के समापन मौके पर गढ़वा विधायक झारखंड सरकार के पेयजल एवं स्वच्छता मंत्री, झारखंड फुटबॉल एसोसिएशन के अध्यक्ष मिथिलेश कुमार ठाकुर ने कहा कि गढ़वा में इस ऐतिहासिक टूर्नामेंट का आयोजन काफी बेहतर तरीके से संपन्न हुआ। इसके लिए झारखंड फुटबॉल एसोसिएशन के महासचिव गुलाम रब्बानी, गढ़वा



जिला फुटबॉल संघ एवं ओलंपिक संघ के सभी पदाधिकारी सदस्यों एवं ज्ञामुमो के सभी कार्यकर्ता धन्यवाद के पात्र हैं। मंत्री श्री ठाकुर ने कहा कि यदि रंका के लोग हस्ताक्षर

अभियान चला कर उन्हें ज्ञापन दें एवं गढ़वा उपायुक्त को भी दें, तो वे रंका को नगर पंचायत बनाएंगे। उन्होंने कहा कि इससे छोटा-छोटा जगह विश्रामपुर एवं मंजिआव को नगर पंचायत बनाया गया है। यदि

यहां के लोग हस्ताक्षर अभियान चला कर मांग पत्र सौंपें तो रंका को भी नगर पंचायत क्षेत्र बनाने का प्रयास किया जाएगा।

साथ ही ग्रामीणों की मांग पर मंत्री ने कहा कि रंका उच्च विद्यालय के मैदान का सुंदरीकरण कराने एवं रंका में बेहतर फुटबॉल स्टेडियम का निर्माण कराने का भी वे प्रयास करेंगे। मंत्री श्री ठाकुर ने कहा कि आज रंका में आज जहां भी हाई मास्ट लाइट दिखाई पड़ रही है वह सब उनकी ही लगवायी हुई है।

मंत्री मिथिलेश ठाकुर ने किया इंपिरियल स्पाइसेस रेस्टोरेंट का उद्घाटन

गढ़वा (आजाद सिपाही)। शहर के चिनिया रोड में इंपिरियल स्पाइसेस रेस्टोरेंट का उद्घाटन पेयजल एवं स्वच्छता मंत्री मिथिलेश कुमार ठाकुर ने फीता काटकर किया। मौके पर पेयजल एवं स्वच्छता मंत्री ने कहा कि गढ़वा शहर का तेजी से विकास हो रहा है। लगातार नए-नए संस्थान की शुरुआत हो रही है। उससे गढ़वा शहर के लोगों को बड़े महानगरों की तरह सुविधा भी उपलब्ध हो रही है। इस तरह के रेस्टोरेंट खुलने से लोग कई व्यंजनों का लुफ्त पूरे परिवार के साथ उठा सकेंगे। रेस्टोरेंट के प्रोपराइटर सत्य हसन ने बताया कि इस रेस्टोरेंट में बड़े शहरों की तरह विभिन्न तरह की सुविधाएं उपलब्ध हैं। बर्थडे पार्टी, मैरिज एनिवर्सरी रिंग सेरेमनी जैसे कई पार्टी की सुविधा उपलब्ध है। बड़े शहरों की तरह यहां भी ड्राई फ्रूट सहित स्पाइसी की सुविधा उपलब्ध रहेगी। मौके पर पूर्व सांसद घूरन राम, विधायक प्रतिनिधि जितेंद्र सिन्हा, झारखंड मुक्ति मोर्चा के जिला अध्यक्ष तनवीर आलम, पूरन तिवारी, डॉ संतोष मिश्रा, आनंद सिंह सहित बड़ी संख्या में लोग उपस्थित थे।



महिला आरक्षण बिल पास होने पर भाजपा नेत्री लवली आनंद ने प्रधानमंत्री सहित पूरे देशवासियों को दी बधाई

श्री बंशीधर नगर (आजाद सिपाही)।

महिला आरक्षण बिल पास होने पर भाजपा नेत्री लवली आनंद ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सहित पूरे देशवासियों को बधाई दी है। लवली आनंद ने अपने बधाई संदेश में कहा है कि देश की आधी आबादी को 33% आरक्षण देने के बाद अब देश की महिला शक्ति फ्रंट फुट पर खड़ेगी। उन्होंने कहा कि भारत की नारियां शक्ति का उदाहरण हैं। भारतीय नारियों ने विभिन्न क्षेत्रों में उच्च मुकाम को हासिल कर अपनी प्रतिभा और क्षमता को दर्शाया है। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को बधाई देते हुए महिला नारी शक्ति को सम्मान देने के लिए बहुत-बहुत धन्यवाद दिया है। मनातीय प्रधानमंत्री मंत्री जी को इस दूरदृष्टि को देश की आधी आबादी की ओर से नमन।



हंगामा : एक निजी अस्पताल में प्रसव के दौरान महिला की मौत

उग्र परिजनों ने किया सड़क जाम, अस्पताल सील

परिजनों ने अस्पताल प्रबंधन पर लापरवाही बरतने एवं मरीज की स्थिति बिगड़ने पर उसे डालटनगंज अस्पताल में ले जाने का आरोप लगाते हुए तीन घंटे तक किया गढ़वा-रंका मार्ग जाम

सोनू कुमार गुप्ता

गढ़वा। गढ़वा शहर में पान गुमटी की तरह कई दर्जन अवैध निजी अस्पताल संचालित किए जा रहे हैं। जहां सुविधा नहीं रहने तथा योग्य चिकित्सकों के नहीं होने के बावजूद बड़े-बड़े ऑपरेशन कर मरीजों को जान के साथ खिलवाड़ किया जा रहा है। ऐसा ही एक मामला अभी सामने आया है। गढ़वा सदर थाना क्षेत्र के नारायणपुर स्थित सौम्या नामक



एक निजी हॉस्पिटल में ऑपरेशन के बाद महिला की मौत पर परिजनों ने जमकर हंगामा किया। परिजनों ने अस्पताल प्रबंधन पर लापरवाही बरतने एवं मरीज की स्थिति बिगड़ने पर उसे डालटनगंज अस्पताल में ले जाने का आरोप लगाते हुए गढ़वा रंका मार्ग को करीब तीन घंटे तक जाम

कर दिया। जाम के कारण आवागमन पूरी तरह से बाधित हो गया।

जानकारी के अनुसार गढ़वा थाना क्षेत्र के करके गांव निवासी सुनील राम की पत्नी समता देवी को प्रसव के लिए सौम्या हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया था। मंगलवार सुबह 6:00 बजे ऑपरेशन से एक

लड़की का जन्म हुआ। उसके बाद से महिला की स्थिति बिगड़ने लगी। मंगलवार देर शाम महिला की स्थिति बिगड़ने पर अस्पताल प्रबंधन की ओर से महिला को मेदनी नगर अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। उसके बाद परिजन शव को लेकर सौम्या हॉस्पिटल पहुंचे। जहां जमकर हंगामा किया।

करीब तीन घंटे सड़क जाम के बाद बीडीओ, कुमुद झा, सीओ मयंक भूषण ने हॉस्पिटल को सील कर दिया है।

हॉस्पिटल के बोर्ड पर छह डॉक्टर के नाम हैं दर्ज : गढ़वा सौम्या हॉस्पिटल के बोर्ड पर छह चिकित्सकों के नाम दर्ज हैं, जिसमें डॉ मकबूल आलम, डॉ अजय

कुमार, डॉ राकेश कुमार मालवा, डॉ आसका अहमद, डॉ सब महतो, डॉ विजय कुमार सिंह शामिल हैं।

जांच के लिए तीन सदस्यीय टीम का गठन : गढ़वा सीएस के निर्देश पर तीन सदस्यीय जांच टीम गठित की गयी है, जिसमें अस्पताल के उपाधीक्षक डॉक्टर हरेंद्र चंद्र महतो, मेराल के प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी वीरेंद्र कुमार, महामारी नियंत्रक डॉ संतोष मिश्रा शामिल हैं।

मेडिकल टीम ने किया पोस्टमार्टम : गढ़वा अस्पताल के उपाधीक्षक के निर्देश पर मेडिकल टीम गठित कर पोस्टमार्टम कराया गया। मेडिकल टीम में डॉ राकेश कुमार तरुण, डॉ संजय कुमार एवं डॉ होरो शामिल थे।

जायंट्स सेवा सप्ताह के चौथे दिन ज्ञान निकेतन स्कूल में लगा निःशुल्क नेत्र जांच शिविर

गढ़वा (आजाद सिपाही)। जायंट्स सेवा सप्ताह के चौथे दिन ज्ञान निकेतन स्कूल में निःशुल्क नेत्र जांच शिविर का आयोजन टाईटन आई मेन रोड गढ़वा के सहयोग से किया गया। नेत्र जांच शिविर में 100 से अधिक लोगों की आंखों की जांच कर रोग से बचाव के टिप्स दिए और जिनकी आंखों की रोशनी कम थी उनकी आंखों की पावर



जांच की गई एवं उन्हें चश्मा या लेंस लगाने की सलाह दी गई। इस अवसर पर जायंट्स इंटरनेशनल वेलफेयर के पूर्व स्पेशल कमेटी सदस्य विजय केशरी, फेडरेशन 8

के पूर्व अध्यक्ष विनोद कमलापुरी एवं एम पी केशरी, फेडरेशन उपाध्यक्ष नंदकुमार गुप्ता, यूनिट 2 डायरेक्टर मनोज केशरी, जायंट्स ग्रुप गढ़वा के निवर्तमान अध्यक्ष ध्रुव केशरी, विनोद कुमार, प्रशासनिक निदेशक चंद्रभूषण सिन्हा, वित्त निदेशक अशोक केशरी, मनोज केशरी सन रेडियो, मीडिया प्रभारी मोजिबुद्दीन खान आदि मुख्य रूप से उपस्थित थे।

कार्यालय-प्रमंडलीय प्रबन्धक, लघु वन पदार्थ परियोजना प्रमण्डल हजारीबाग। dm.haz_jsfdc@yahoo.in

वनागार का नाम	सितम्बर 2023
बरही प्रक्षेत्र के प्रांगण में	27.09.2023

विश्वासभाजन प्रमंडलीय प्रबन्धक लघु वन पदार्थ परियोजना प्रमंडल, हजारीबाग।

लाभुकों ने राशन में कटौती को लेकर प्रखंड कार्यालय का किया घेराव



मझिआंव (आजाद सिपाही)। मंजिआंव प्रखंड क्षेत्र के करमडीह पंचायत के जोगिबीर गांव के राशन कार्ड धारियों ने नेहा महिला स्वयं सहायता समूह के जनवितरण प्रणाली के डीलर पर अगस्त एवं सितंबर 2023 का राशन नहीं देने

का आरोप लगाया है। राशन नहीं मिलने से आक्रोशित सैकड़ों कार्ड धारियों ने बुधवार को प्रखंड कार्यालय का घेराव किया और बीडीओ सह प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी नीतीश भास्कर को शिकायत पत्र देकर अगस्त एवं

सितम्बर 23 का राशन दिलाने की मांग की।

जोगिबीर गांव के राशन कार्डधारियों ने बीडीओ से मिलकर प्रखंड आपूर्ति कार्यालय स्वयं सहायता समूह को भेजे गए आदेश पत्र की अवहेलना का आरोप लगाया। शिकायत पत्र में सजदा वीवी, मंसूर आलम, समीम अंसारी, मुमताज अंसारी, इरफान अंसारी, कलीम अंसारी, करार अंसारी, हसन अंसारी, एजाज अंसारी, निजामुद्दीन अंसारी, सरवरी वीवी, नजमा खातून सहित 88 लाभुकों के हस्ताक्षर हैं।

अज्ञात व्यक्ति ने समस्ता माइक्रो फाइनेंस कंपनी के दो कर्मियों पर चाकू से हमला कर किया घायल

भवनाथपुर (आजाद सिपाही)। थाना क्षेत्र के बुका तितही टोला में मंगलवार की देर शाम एक अज्ञात व्यक्ति ने समस्ता माइक्रो फाइनेंस कम्पनी के दो कर्मियों पर चाकू से जानलेवा हमला कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। उक्त दोनों कर्मी महिला समूह के समस्ता कम्पनी के ब्रांच मैनेजर हैं। जिसमें पलामू जिला के हैदरनगर निवासी अक्षय कुमार तथा गिरिडीह निवासी सदान हुसैन के नाम शामिल हैं। घायल सदान हुसैन के लिखित आवेदन पर पुलिस ने अज्ञात के विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज कर अनुसंधान शुरू कर दी है। घटना की जानकारी मिलते ही थाना प्रभारी रामेश्वर उपाध्याय पुलिस बल के साथ अस्पताल पहुंचकर इलाजत कर्मी से चाकूबाजी की घटना की जानकारी ली। उसकी निशानदेही पर पुलिस ने इस घटना में घायल होने से डरकर तितही टोला के एक घर में छुपे समस्ता फाइनेंस कम्पनी के कर्मी सदान हुसैन को सकुशल बरामद कर उसे इलाज हेतु अस्पताल में भर्ती कराया। जानकारी के अनुसार समस्ता फाइनेंस कम्पनी के उक्त दोनों ब्रांच मैनेजर मंगलवार की शाम करीब सात बजे पड़वा चट्टान स्थित तितही टोला में पैसा कलेक्शन हेतु गए हुए थे।

यह सब पूरा हो गया। क्या यह महिला का अपमान नहीं है। अपने स्वार्थ में गढ़वा की भोली भाली महिलाओं को सड़क पर उतार कर ज्ञामुमो महिला जिलाध्यक्ष अपने आप को क्या साबित करने में लगी हुई है। उन्होंने कहा कि पूर्व विधायक सत्येंद्र नाथ तिवारी का पूरा बयान वीडियो में मैंने सुना है। उसमें कहीं महिला के ऊपर कोई टिप्पणी नहीं की गयी है।

प्रेसवार्ता में भाजपा की महिला जिला कोषाध्यक्ष मीना गुप्ता, भाजपा नेता मुरारी यादव, जयंत पाण्डेय सहित कई भाजपा नेता और कार्यकर्ता उपस्थित थे।

प्रेस कांफ्रेंस : भाजपा की वरिष्ठ महिला नेत्री ने की पूर्व विधायक के बयान के विरोध में निकाले गये विरोध मार्च की निंदा

गढ़वा की भोली-भाली महिलाओं को आगे करके किया गया है घृणित कार्य : अंजलि गुप्ता

अपने स्वार्थ में गढ़वा की भोली भाली महिलाओं को सड़क पर उतार कर ज्ञामुमो महिला जिलाध्यक्ष अपने आप को क्या साबित करने में लगी हुई है

आजाद सिपाही संवाददाता

गढ़वा। भाजपा की वरिष्ठ महिला नेत्री अंजलि गुप्ता ने पूर्व विधायक सत्येंद्रनाथ तिवारी के बयान के विरोध में निकाले गए विरोध मार्च पर अपनी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा है कि गढ़वा की भोली भाली महिलाओं को आगे करके घृणीत कार्य किया गया है। इसकी जितनी घोर निंदा की जाए बहुत



कम है। वे प्रेसवार्ता में बोल रही थीं। उन्होंने कहा कि महिलाओं के अपमान की दुहाई देनेवाली ज्ञामुमो महिला जिलाध्यक्ष उस समय कहाँ थीं जब गढ़वा के प्रतिष्ठित महिला को सरेंआम पीटा गया था और थाने में मामला तक भी दर्ज नहीं होने दिया गया। जिस दिन मेराल

जिला परिषद महिला सदस्य को जान से मारने की धमकी दी गई थी तथा जिस दिन कल्याणपुर में सरेंआम एक भाई के सामने एक लाचार बहन के साथ छेड़खानी की गयी थी और जिस दिन एक सम्मानित महिला को मंच पर अपमानित किया गया था और उस

झारखण्ड सरकार श्रम, नियोजन प्रशिक्षण एवं कौशल विकास विभाग महिला औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, खूंटी

सत्र - 23-24-25 अंतर्गत रिक्त सीटों पर नामांकन हेतु सूचना

सूचना संख्या:-09 (iii) खूंटी, दिनांक:- 20.09.2023

एतद द्वारा सूचित किया जाता है कि महिला औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान खूंटी अंतर्गत सत्र-23-24-25 के रिक्त सीटों पर वैसे अर्थी जिन्होंने नामांकन हेतु https://iti.jharkhand.gov.in पर पूर्व में Online Apply किया है। किसी कारणवश नामांकन नहीं ले पाए हैं उन्हें Online Spot Admission के द्वारा नामांकन कराने हेतु एक अवसर प्रदान किया जाता है।

Sl	संस्थान का नाम	Name of the Trade	महिला/पुरुष	Unit	NCVT/SCVT	Duration	UR	Economically Poor Class	ST	SC	BC - I	BC - II	PH	SMQ	Total Seat
1	महिला औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान खूंटी	इलेक्ट्रॉनिक्स मैकेनिक	महिला	One	NCVT	2 Years	40%	10%	45%	5%	0%	0%	1	0	5
								2	02	0	0	0	0	1	0
2	औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान करी खूंटी	ड्रॉन टेक्नीशियन	महिला	1	NCVT	9	2	10	1	0	0	1	1	1	24
								0	0	0	0	0	1	0	1

प्रभारी प्राचार्य महिला औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान खूंटी Contact Person - 7903099566 / 8581044701

मुख्य संरक्षक
श्री संजीव विजयवर्गीय, श्री चंचल चरणी
श्री वृन् सिंह, श्री अरविंद मंडल, श्री मुकुल सिंह
श्री युवराज पासवान, श्री नंदकिशोर सिंह वंदेल

Kokar, Ranchi 7633969331

AR SOUND & LIGHT
we deals in all type of Sound & Light for all types of Event

पूजा क्लब : कोकर गणेश पूजा समिति 2023

संरक्षक
मिथिलेश छत्री, बड़े पाठक, प्रदीप रवि, राजेश झा,
बिहार गोप, राकेश साहनी, बैजनाथ प्रसाद, अभिजीत गुप्ता
केके वर्मा, सुरत शर्मा, संदीप गुप्ता, विक्की सिंह,
प्रिंस राकेश यादव, मुरारी पाठक, संजय कुमार, टिकू झा

अध्यक्ष
गुडू सोनी

उपाध्यक्ष
अखिलेश सिंह, जीतू सिंह
सुमित सिंह, दीपक विश्वकर्मा
दीपू, केलाश पंडित, सतीश सिंह

कार्यकारी
दुर्गेश झा, बंटी अमित, अमन शीतल, प्रदीप
अमित कुमार, विधु सिंह, मनीष, गांधी
विक्की सिंह, दीपू, रोहित, प्रिंस

न्यूज रीलस

पूर्व सीएम भूपेंद्र हुड्डा ने दी कांग्रेस छोड़ने की धमकी

चंडीगढ़ (आजाद सिपाही)। हरियाणा में आम आदमी पार्टी के बाद इंडियन नेशनल लोकदल से कांग्रेस के गठबंधन की चर्चाओं पर पार्टी के वरिष्ठ नेता और पूर्व सीएम भूपेंद्र सिंह भड़क गये हैं। पार्टी सूत्रों की मानें तो हुड्डा ने इसे लेकर पार्टी के केंद्रीय नेतृत्व के सामने अपनी नाराजगी जतायी है और पार्टी छोड़ने की धमकी भी दी है।

सुप्रीम कोर्ट ने दो मुद्दों पर सुनवाई की तारीख दी

नयी दिल्ली (आजाद सिपाही)। सुप्रीम कोर्ट में अवेध प्रवासियों की नागरिकता पर 17 अक्टूबर और लोकसभा-विधानसभा में एससी-एसटी आरक्षण पर 21 नवंबर को सुनवाई होगी। चीफ जस्टिस डीवाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता में जस्टिस एसएस बोपना, एमएम सुंदरेश, जेबी पारदीवाला और मनोज मिश्रा की पांच जजों की संविधान बेंच इन मामलों की सुनवाई करेगी।

सांसदों को मिली संविधान की कॉपी, शुरू हुआ विवाद

कांग्रेस का आरोप, प्रस्तावना से समाजवादी, धर्मनिरपेक्ष शब्द हटाये | **सरकार बोली, ये मूल संविधान में नहीं थे, कांग्रेस गलत बयानबाजी कर रही**



आजाद सिपाही संवाददाता
नयी दिल्ली। संसद में जारी विशेष सत्र के बीच नया विवाद खड़ा हो गया है। कांग्रेस ने आरोप लगाया है कि नयी संसद के उद्घाटन के दौरान सांसदों को संविधान की जो कॉपी बांटी गयी है, उसमें छपी प्रस्तावना से 'सेक्युलर' और 'सोशलिस्ट' शब्द हटा दिये गये हैं। इसके जवाब में सरकार ने कहा है कि संविधान की कॉपी में मूल संविधान की प्रस्तावना शामिल की गयी है। जिसमें 'सेक्युलर' और 'सोशलिस्ट' शब्द नहीं थे। दरअसल, संविधान की प्रस्तावना में ये दोनों शब्द 1976

कांग्रेस ने कहा, भाजपा की मंशा पर संदेह
कांग्रेस के नेता अधीर रंजन चौधरी ने आरोप लगाया है कि हम जानते हैं ये शब्द 1976 में एक संशोधन के बाद जोड़े गये थे, लेकिन अगर आज कोई हमें संविधान देता है और उसमें ये शब्द नहीं हैं, तो यह चिंता की बात है। उन्होंने कहा कि भाजपा की मंशा सदिग्ध है। ये बड़ी चतुराई से किया गया है। यह मेरे लिए चिंता का विषय है। मैंने इस मुद्दे को उठाने की कोशिश की, लेकिन मुझे इस मुद्दे को उठाने का मौका नहीं मिला।

कानून मंत्री बोले, ये शब्द मूल संविधान में नहीं थे
अधीर रंजन के आरोपों पर कानून मंत्री अर्जुनलाल मेघवाल ने कहा कि जब संविधान अस्तित्व में आया, तब समाजवादी और धर्मनिरपेक्ष शब्द नहीं थे। ये शब्द संविधान के 42वें संशोधन में जोड़े गये।

मैं 42वें संशोधन के जरिए शामिल किये गये थे। इस विवाद का कानूनी पहलू भी है। सुप्रीम कोर्ट अपने एक फैसले में संविधान की प्रस्तावना को संविधान का हिस्सा मान चुका है। ऐसे में अगर इसमें से कोई भी शब्द हटाना या शामिल करना है तो एक अन्य संविधान संशोधन की जरूरत पड़ेगी।

ग्रामीणों ने राशन नहीं बांटने की शिकायत की, सौंपा ज्ञापन पूर्व आइजी ने जांच कराने का दिया आश्वासन

● ग्रामीणों ने कहा कि यहां के डीलर द्वारा दो बार अंगूठा लगवाकर एक ही बार राशन दिया गया है।



आजाद सिपाही संवाददाता
गावां गिरिडीह। पूर्व आईजी सह भाजपा नेता लक्ष्मण सिंह ने बुधवार को गावां प्रखंड के कई गांवों का दौरा कर लोगों की जनसमस्याओं को सुना और समाधान का आश्वासन दिया। उन्होंने प्रखंड के नीमाडीह, पटना माल्डा सहित कई गांवों का दौरा किया। दौरा के क्रम में वह गोरियाचू पहुंचे। यहां ग्रामीणों ने एक डीलर पर राशन वितरण में गड़बड़ी करने का आरोप लगाया। ग्रामीणों ने पूर्व आईजी को हस्ताक्षरयुक्त आवेदन मामले की जांच कराने की मांग की है। ग्रामीणों ने कहा कि यहां के डीलर द्वारा दो बार अंगूठा लगवाकर एक ही बार राशन दिया गया है। कई में भी दो माह राशन उठाव को अंकित किया गया है। इसपर पूर्व

आइजी ने जिला आपूर्ति पदाधिकारी से दूरभाष पर बात कर मामले की जांच करने का निर्देश दिया है। कहा कि जांच कर पूरे प्रखंड में समुचित राशन वितरण करना सुनिश्चित करें। मौके पर उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भारत विश्व गुरु बनने की राह पर है। मोदी काल का इतिहास लोगों के कल्याण के लिए उठाए गये कदमों के कारण सुनहरे अक्षरों में लिखा जायेगा।

कृष्णा ज्वेलर्स
समस्या है तो! समाधान भी है!

आचार्य प्रणव मिश्रा
प्रसिद्ध ज्योतिष रत्न गोल्डस्मिथ्स, M.M
(ज्योतिषविज्ञान) टॉपर 2012 एवं (P.H.D) रांची, वि. वि. रांची

गांधी चौक, सोनार गली, वीण वरुणालय के सामने अपर बाजार, रांची

BALAJEE UDYOG
The Mark of Excellence

Plot No. 767, OLD H.B. ROAD, OPP. SADHU MAIDAN, KOKAR, RANCHI
Mob. 9534207055 / 93869-99098 / 0651-3554978 • Email: balajee_udyog@rediffmail.com

Dr. Diwaker Yadav

प्रसिद्ध डॉ. आर्यभट्ट राजनी
आयुष्मान भारत

पी० जी० हॉस्पिटल
रांची पट्टा रोड, करमा, झुमरीतिलैया, कोडरमा

पी जी हॉस्पिटल में ESIC एवं आयुष्मान कार्डधारकों को मुफ्त इलाज की सुविधा उपलब्ध है

डॉ. एल डाली
हेल्प क्लिनिक

बिना ऑपरेशन किये केवल दवा द्वारा 100% गारंटी के साथ

हाइड्रोथील, बवासीर, नामदर्नगी शीघ्रपतन, कमजोरी, स्वप्न दोष, धात पतला, लिंग छोटा का सफल इलाज

पैस्का मोड़ के निकट, काली मंदिर के पीछे गैलेरियास गॉल के सामने, रातू रोड, रांची

समय प्रातः 9 बजे से 1 बजे तक
शाम 4 बजे से 7 बजे तक

अपना स्थायी क्लिनिक
8797681250, 9006078331

एनसीपी के दोनों गुट बोले, पार्टी में कोई फूट नहीं छान भुजबल का दावा, कुछ बदलाव हुए हैं, अब अजीत पवार पार्टी के अध्यक्ष

आजाद सिपाही संवाददाता
मुंबई। नेशनलिस्ट कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) के नाम और सिंबल को लेकर विवाद के बीच शरद पवार और अजित पवार गुट ने एक बार फिर दावा किया है कि उनकी पार्टी के अंदर कोई फूट नहीं है। शरद गुट के एनसीपी प्रदेश अध्यक्ष जयंत पाटिल ने कहा कि चुनाव आयोग की तरफ से हमारे केस को विवाद की तरह देखना गलत है। उन्होंने आयोग पर शरद को समय ना देने का भी आरोप लगाया। महाराष्ट्र कैबिनेट में मंत्री और अजीत गुट के सीनियर नेता छान भुजबल ने जयंत पाटिल के बयान पर कहा कि अच्छी बात है। हम भी कहते हैं कि हमारी पार्टी में कोई फूट नहीं है। छान भुजबल ने दावा किया कि पार्टी में कुछ बदलाव हुए हैं, जैसे राष्ट्रीय अध्यक्ष का बदलाव। अब अजित

स्क्रब टाइफस के बढ़ते मामले से बढ़ी चिंता, 200 पहुंचा आंकड़ा

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। सुंदरगढ़ में फिर 7 स्क्रब टाइफस पाये गये। 24 घंटे में स्क्रब टाइफस के 7 नयी मामले सामने आए हैं। मंगलवार को जांचे गए 37 नमूनों में से 7 की पहचान कर ली गयी है। जिले में कुल मामलों की संख्या 200 हो गयी है। हालांकि, स्क्रब टाइफस सुंदरगढ़ में तनाव का कारण बन रहा है। पॉजिटिव की संख्या 200 तक पहुंच गई है। आज फिर एक दिन में 7 पॉजिटिव का पता चला है। जिले के मुख्य चिकित्सा अधिकारी ने बताया कि दवाएं उपलब्ध हैं। 37 नमूनों का परीक्षण किया गया है और उनमें से 7 की पहचान सकारात्मक के रूप में की गयी है। रविवार 11, सोमवार 3 और मंगलवार को 10 पॉजिटिव पाया गया। इसके साथ ही यह संख्या 200 तक पहुंच गयी है। हालांकि, यह सुंदरगढ़ जिला मुख्य अस्पताल और राउरकेला सरकारी अस्पताल में



इंडियन ओवरसीज बैंक ने नवजीवन सेवा आश्रम में हिंदी पखवाड़ा समारोह 2023 का किया आयोजन



कार्यक्रम में 105 छात्रों ने से कुल 70 छात्रों ने भाग लिया।

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। इण्डियन ओवरसीज बैंक, क्षेत्रीय कार्यालय, ब्रह्मपुर द्वारा हिंदी पखवाड़ा समारोह 2023 के उपलक्ष में नवजीवन सेवा आश्रम (अनाथालय), मदनमोहन पुर, कनिशी, ब्रह्मपुर में एक कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में 105 छात्रों में से कुल 70 छात्रों ने भाग लिया। सभी छात्र एक स्थान पर एकत्रित हुए थे। इण्डियन ओवरसीज बैंक के वरिष्ठ क्षेत्रीय प्रबंधक मनीष कुमार ने अपने संबोधन में कहा, यदि कोई व्यक्ति स्वहित के साथ अपने अध्ययन पर ध्यान केंद्रित करता है तो वह अपने जीवन में समृद्ध हो सकता है। महोदया, संगीता बाबू, सेवानिवृत्त प्राचार्य, डॉ शशिभूषण रथ महिला कॉलेज, ब्रह्मपुर ने छात्रों को समझाया कि कैसे हिंदी एक भाषा होने के नाते भारत में 140 मिलियन लोगों को बांध के रखती है, साथ ही उन्होंने छात्रों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित किया। कार्यक्रम के तहत, छात्रों लोगों के बीच

आधार व्यक्त किया। उन्होंने कार्यक्रम को प्रभावी ढंग से संचालित करने में सहयोग के लिए अपने क्षेत्रीय कार्यालय स्टाफ सदस्यों को भी धन्यवाद दिया।

उन्नति और समृद्धि की ओर बढ़ते कदम

TEAM KISHORE MANTRI

S.N. 9

Dr. Abhishek Ramadhin
MS ENT & Head Neck Surgery, MD & FARS (USA), FIAND (Italy).

DR. ABHISHEK RAMADHIN

Firm's Name :
1. Dr. Abhishek K Ramadhin Hospital & Avyaan Research Center, RMDA Bhawan, Piska More, Ranchi
2. R.D. Automotives, Ranchi

Date : 24 Sep. 2023 Add : Morabadi Football Ground

बोरिंग के लिए संपर्क करें

जल ही जीवन

993106883
9113754813

रांची के अंदर कहीं भी अच्छे रेट में

Contact for : Deep Boring, 405" 6" 8" Dia All Motor & Pump Fitting, Building Material

Ranjeet Singh Kundan Singh
Proprietor

SHIVA TRADERS

T: +91-9934189684
76673 84788

Shiva Complex, Rajender Chowk, Giridih Bypass Road Koderna (JH) 825410
Mob: 9939563560, 7004525571, Email id: shivacement1212@gmail.com

सभी को मिले रोजगार यही है हमारा प्रयास

PERFECT AQUA

झारखंड बिहार में हमारी सर्विस उपलब्ध है। संपर्क करें। अपने बिजनेस को बढ़ाएँया नया बिजनेस लगाएं काफी किफायती दरों पर लगाया जाता है। आसान किस्तों पर उपलब्ध।

50 जार फ्री

टॉप क्वालिटी वाटर प्लांट सेटअप, शुद्ध पानी के साथ होगा फायदा जबरदस्त

Call now
9431701163

9431701163

Perfect service
H:B ROAD KOKAR RANCHI JHARKHAND